Math 10 (NRF) Révision (an1, Ana, ANs) Nom:

AN1 — Facteurs & Produits

1. Les nombres premiers ou composés :
a. Explique la différence entre un nombre premier et un nombre composé. Donne 3 exemples de chaque.

b. Explique pourquoi 1 et 0 ne sont pas les nombres premiers.

2. Utilise les arbres de facteurs pour répondre aux questions suivants :
a. Ecris les facteurs premiers de 24
b. Trouve le PGFC de 96 et 60
c. Trouve le PPCM de 18 et 80
d. Trouve le PGFC et PPCM de 50, 20, et 75
e. Détermine siles nombres 25, 27 et 64 sont des carrés parfaits, cubes parfaits, les deux ou ni 'un, ni

"autre.

3. Regarde ton Travail de Classe #1 et choisi au moins 1 question a refaire.

AN4 - Polynémes
4. Développe (FOIL) et simplifie :
a. (x+5)(x—4) b. (y—2)(y-11) c. (2n+6)(3n-2)

5. Détermine chaque produit a I'aide des carreaux algébriques. Dessine les carreaux.
a. (b+2)b-4)

ANS - Factoriser

6. Pour chaque polyndme, factorise complétement en utilisant une des méthodes suivantes, ou avec une
combinaison des méthodes suivantes :
e Plus Grand Facteur Commun
e Différence de carrés
e Somme et Produit
& Décomposition

a. x’—36 b. 3x% + 9x c.x>+8x—20 d.8a’—32
e. 2x%+14x+24 f. 4a’b’—16ab+28a’b g) &% + 6x— 10

7. Regarde ton Travail de Classe #2 et choisi au moins 1 question a refaire.
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